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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 

 

Σε απάντηση της με αρ. 5463/28.06.2024 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από 

τον Βουλευτή κ. Χήτα Κ., με θέμα «Προβληματική η αποστολή ασθενοφόρων για τα έκτακτα 

περιστατικά από το ΚΥ Κισσάμου», σας γνωρίζουμε τα εξής: 

 

 

Στην ενεργό δύναμη για την κάλυψη στις βάρδιες ασθενοφόρου του Κ.Υ. Κισσάμου υπάρχουν 8 

άτομα με την ιδιότητα Πληρωμάτων Ασθενοφόρου: 2 μόνιμοι, 2 επικουρικό προσωπικό, 1 

υπάλληλος μέσω ΟΑΕΔ και 3 οπλίτες. Ο παραπάνω αριθμός υπηρετούντων κρίνεται ικανός τόσο για 

την 24ωρη κάλυψη του Κ.Υ., καθώς επιχειρεί ένα (1) ασθενοφόρο σε 24ωρη βάση και κάποιες μέρες 

του μήνα και 2ο ασθενοφόρο στην πρωινή ή απογευματινή βάρδια, όσο και για τη λήψη των 

προβλεπόμενων ρεπό ΣΚ/αργιών και ημερήσιας ανάπαυσης μετά από νυχτερινή βάρδια.  

Η ενίσχυση του Κέντρου Υγείας Κισσάμου με δύο επιπλέον οδηγούς εντάσσεται στη γενικότερη 

προσπάθεια που καταβάλλεται για την ενίσχυση των Μονάδων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας της 

7ης Υ.ΠΕ. Κρήτης.  

Τα τελευταία έτη στο δυναμικό του Κέντρου Υγείας Κισσάμου έχουν προστεθεί συνολικά είκοσι 

(20) άτομα. Συγκεκριμένα, από το 2019 έχουν προσληφθεί στο Κέντρο Υγείας και στα Περιφερειακά 

Ιατρεία ευθύνης του τέσσερις (4) ιατροί κλάδου ΕΣΥ ειδικότητας Γενικής Ιατρικής, ένας (1) Ιατρός 

ειδικότητας Παιδιατρικής και ένας (1) επικουρικός ιατρός ειδικότητας Παιδιατρικής. Επίσης στο 

ανθρώπινο δυναμικό του Κέντρου Υγείας έχουν προστεθεί επτά (7) νοσηλευτές/τριες, τέσσερις (4) 

διοικητικοί υπάλληλοι και τρεις (3) πλήρωμα ασθενοφόρων. 
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Τα ασθενοφόρα των Κέντρων Υγείας υπάγονται στη συντονιστική αρμοδιότητα του ΕΚΑΒ και των 

Παραρτημάτων του. Ο επιχειρησιακός συντονισμός λειτουργίας των ασθενοφόρων καθώς και η 

κατάρτιση του προγράμματος εργασίας του προσωπικού των ασθενοφόρων των Κ.Υ., 

πραγματοποιείται από τα Παραρτήματα και τους Τομείς του ΕΚΑΒ. Οι Διευθυντές των Παραρτημάτων 

του ΕΚΑΒ σε συνεργασία με τους υπευθύνους των Τομέων καταρτίζουν έτσι το πρόγραμμα, ώστε να 

εξασφαλίζεται η λειτουργία του ασθενοφόρου του Κ.Υ. και στις 3 βάρδιες καθημερινά.  

 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
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